

| | | | |
|-------------|---|------------|---------|
| Headline | TNB raises nearly RM1.28mil funds in 8 days | | |
| MediaTitle | Nanyang Siang Pau | | |
| Date | 20 Jun 2021 | Language | Chinese |
| Circulation | 27,667 | Readership | 83,000 |
| Section | National | Page No | A16 |
| ArticleSize | 165 cm ² | Journalist | N/A |
| PR Value | RM 6,226 | | |
| | | | |



捐受疫情影响人民 国能8天筹集近128万



(吉隆坡 19 日讯) 国家能源 (TENAGA, 5347, 主板公用事业股) 8 天内筹集近 128 万令吉, 以捐献大马半岛深受疫情影响的人民, 特别是 B40 群体。

这笔款项获得国能职员支持, 从 6 月 9 日开展以来, 获得逾 1 万 1000 名职员自愿扣薪并捐献国能职员关怀基金。

国能总裁兼总执行长拿督巴哈林丁发文告说, 国能最高领导层及国能职工会或协会会长们一致同意设立基金, 让国能职员能够团结、真诚, 并通过 6 及 7 月扣薪方式自愿捐献, 而职员为基金所捐献的每 1 令吉, 国能都会拨出同等捐献, 帮助更多人。

国能职员关怀基金会以线上转账或现金形式, 根据国家



巴哈林丁相信国能职员关怀基金会获得更多款额。

安全理事会 (MKN) 的标准作业程序, 分发予受鉴定并根据 B40 名单而定的人士, 包括残疾人士、e-Kasih 贫困计划、马来西亚福利局 (JKM) 与赤贫人民房屋计划、州回教义捐局及国能职员的反馈。

此外, 今年年初, 国能已分发各种助援予逾 1 万名 B40 群体, 拨款近 950 万令吉, 包括资助重建及修缮房子、分发基本粮食、日常用品和零用钱。